Riotur prorroga prazo para apresentação de propostas do Réveillon 2022/2023


O prazo para apresentação das propostas do projeto técnico do Réveillon 2022/2023 dos “Palcos na cidade do Rio de Janeiro” foi prorrogado pela Riotur, conforme publicação no Diário Oficial do Município desta quarta-feira, dia 31/08. Os interessados têm até o dia 30/09 para a apresentação presencial das propostas na Cidade das Artes, sede da Riotur. Para agendar a apresentação e solicitar o Caderno de Encargos, é necessário enviar e-mail para riotur.selecaopublica2022@gmail.com.

O Réveillon será comemorado com atrações musicais e fogos de artifício em diferentes regiões da cidade, além da tradicional celebração em Copacabana. Os locais da festa para a chegada do ano de 2023 são:
 
Parque Madureira;
Piscinão de Ramos;
IAPI da Penha;
Praia do Flamengo;
Praia de Sepetiba;
Praia da Bica, na Ilha do Governador;
Praia da Capela, na Pedra de Guaratiba;
Praia da Moreninha, em Paquetá.	

As propostas para o Réveillon de Copacabana podem ser feitas até o dia 12/09, presencialmente, na sede da Riotur. Também é necessário fazer o agendamento no e-mail riotur.selecaopublica2022@gmail.com. 

O Caderno de Encargos reforça que a realização do evento segue condicionada às determinações de órgãos competentes no que diz respeito ao combate à pandemia de Covid-19.

A Riotur fica localizada na Cidade das Artes, na Avenida das Américas, 5.300, 3º andar, na Barra da Tijuca.
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